

加快推进事业单位绩效考核

本报讯 9月10日,全市事业单位绩效考核暨市直机关事业单位编制使用管理工作会议召开。市委常委、副市长秦元祥出席会议。

会议就《枣庄市事业单位绩效考核办法》和《枣庄市市直机关事业单位编制使用管理办法》作了说明。

秦元祥在讲话中强调,各区(市)各部门要充分认识机构编制工作的重要性,切实增强机构编制工作的责任感和使命感。各级机构编制部门要自觉把机构编制工作放在全市经济社会发展大

局中来谋划和推进,为基层、部门、群众服好务,为党委、政府、编委当好参谋、把好关口。要重点加快推进事业单位绩效考核及其各项改革工作,特别是要抓好政府机构改革和能力建设、食品药品工商质监管理体制改革及事业单位分类改革等工作。要加强党政组织领导,加强编制队伍建设,加强部门协调配合,加强编制工作纪律,为机构编制工作提供坚实的组织保障,努力开创全市机构编制工作的新局面。(记者 张运永)

经济普查部门名录比对全面开始

本报讯 9月9日,全市第三次经济普查部门名录资料比对会议召开。各区(市)经普办常务副主任、负责部门名录资料整理比对工作和相关专业人员参加会议。

会议传达了全省第三次经济普查领导小组办公室主任会议精神;安排部署了全市第三次经济普查部门名录资料整理比对工作和近期普查工作任务;对全市第三次经济普查部门名录资料整理比对程序和工作流程进行培

训。会议强调,部门资料收集与比对整理是普查准备阶段的重要工作,是保证单位清查工作顺利进行的关键环节。各部门要克服时间紧、工作量大等困难,密切配合,相互协作,确保高质量完成这项工作;要及时、如实地提供清查摸底资料,要对提供的单位名录及时进行比对、核查,确保普查对象名录不重不漏。(记者 徐光 通讯员 李一民)

黄河口生态游带动东营旅游热

本报东营讯 金秋9月,走在黄河口生态旅游区观光大道上,自由飞翔的丹顶鹤、波光潋滟的黄河水、纵横交错的油井架等景色尽收眼底。黄河口生态旅游区位于黄河入海口处的黄河三角洲国家级自然保护区内,总面积15.34万亩。黄河口生态旅游区内鸟类众多,每年春、秋候鸟迁徙季节,这里成为东北亚内陆和环西太平洋鸟类迁徙重要的中转站、越冬栖息地和繁殖地,被誉为“年轻的湿地、珍禽的乐园”等。

景区自2012年由东营日报社旗下黄河文化传媒集团运营以来,着力挖掘珍稀鸟类观赏与天然湿地的旅游资源,已形成野鸭岛、天鹅岛、原生态湿地航道、鸟类放飞、乘船观黄蓝交汇奇观等以湿地水鸟观赏、游客参与互动相辅相成的旅游景点。(本报记者)

在这片世界上唯一还在不断生长土地的地方,黄河每年携带15亿吨泥沙流向大海,平均每年新造陆地3万至

4万亩。黄河口生态旅游区内鸟类众多,每年春、秋候鸟迁徙季节,这里成为东北亚内陆和环西太平洋鸟类迁徙重要的中转站、越冬栖息地和繁殖地,被誉为“年轻的湿地、珍禽的乐园”等。

景区自2012年由东营日报社旗下黄河文化传媒集团运营以来,着力挖掘珍稀鸟类观赏与天然湿地的旅游资源,已形成野鸭岛、天鹅岛、原生态湿地航道、鸟类放飞、乘船观黄蓝交汇奇观等以湿地水鸟观赏、游客参与互动相辅相成的旅游景点。(本报记者)

在这片世界上唯一还在不断生长土地的地方,黄河每年携带15亿吨泥沙流向大海,平均每年新造陆地3万至

鲁花5s压榨花生油 让您远离黄曲霉素的危害

一直被国人喻为“中国花生油压榨专家”的山东鲁花集团,从建厂之初到现在,从来没有停止过创新的脚步。2013年,鲁花的科技创新又取得了新的成果,其独创的5s压榨工艺荣获了“国家科学技术进步奖”,其中的核心技术——去除黄曲霉素技术,更是填补了世界技术空白,达到了国际领先水平。

自古以来,中国人就有喜欢色香味的饮食习惯,花生油作为深受大家喜欢的食用油,不仅口味好,色香味俱全,而且具有丰富的营养价值,所以,关注健康的消费者往往把花生油作为首选。然而,黄曲霉素的存在也让不少人有所顾虑。

据了解,霉变的花生中容易产生黄曲霉素,对消费者的身

体健康有所影响。那么,如何去除它,又保留花生的营养价值,成为困扰食用油行业的一个世界性难题。如今这个问题随着鲁花独创的“去除花生油中黄曲霉素技术”的诞生迎刃而解。该项技术通过物理的方式,做到了彻底去除黄曲霉素的同时,不改变植物油营养、风味等品质特征,达到了国际领先水平。

凭借此技术,鲁花5s压榨工艺生产的花生油彻底去除了黄曲霉素,开创了黄曲霉素零时代。引领了人们对花生油的新一轮消费热潮。让消费者远离黄曲霉素的危害,吃到的花生油更营养、更美味、更健康。

此外,鲁花还投巨资引进了世界最先进的黄曲霉素检测仪,为油品的质量安全上了“双

保险”,践行了鲁花创业初期就立下的“绝不让消费者食用一滴不利于健康的油”的郑重承诺。

2007年,以“去除黄曲霉素为核心技术”的鲁花5s压榨工艺获得了山东省科技进步一等奖;2009年,鲁花“食用油中黄曲霉毒素去除技术”获得中国粮油学会科学技术奖,同年,“去除黄曲霉毒素的方法”荣获国家发明专利;2013年,鲁花5s压榨工艺又荣获2012年度国家科学技术进步奖,刷新了中国食用油行业20多年来的“技术创新高”。在引领我国食用油工艺历史发展的方向的同时,为保障食品安全和保护人类健康做出了巨大贡献。

但凡一项重大的发明创造,都会对一个行业或人们的

生活产生巨大的影响。与其它创新相比,鲁花5s压榨工艺中的“去除黄曲霉毒素技术”含金量更高,意义更加重大:它不仅为花生油巨大的消费群体带来了福音,还在为人们提供健康食用油的同时,突破了制约花生

产业发展的瓶颈,增加了花生的附加值,促使亿万农民增收致富,做大花生产业,对保障我国的食用油安全也会起到重要作用。

鲁花花生油团购热线:
0539—8291537



招聘启事

一、招收的岗位类别及招收条件:

(一) 面向贵州矿区定向招聘财会人员:

1、主管会计(6-8名) 年龄30至40岁,全日制大专及以上学历,会计或审计专业,中级职称,工作能力突出,有良好的职业道德,愿意赴贵州矿区并胜任企业主管会计工作。工资不低于5000元。

2、会计员(8-10名) 全日制大学本科学历,财会专业,具有会计从业资格证书,有良好的职业道德,愿意赴贵州矿区工作,工资不低于4000元。有工作经验者优先。

(二) 煤炭主业类(62人):

1、采掘工(60人) 男性,年龄在40周岁以下,初中及以上学历,身体健康,无不良行为记录,有煤矿采掘工作经验或持有特殊工种证者优先。

2、采掘技术员(2人) 男性,年龄在35周岁以下,全日制煤矿采掘技术专业中专以上学历,具有三年以上从事煤矿采掘技术工作经验。

(三) 化工质检和洗涤类(4人):

1、质检员(2人) 男女不限,年龄35周岁以下,大专及以上学历,化工专业或有相同岗位经验者优先。

2、洗涤员(2人) 男女不限,年龄35周岁以下,大专及以上学历,化工专业或有相同岗位经验者优先。

福兴集团是地方国有全资企业,坐落在京杭大运河北岸的枣庄市峄城区古邵镇曹庄,是以煤为主,集高新技术、旅游、房地产开发、酒店、港航服务、机械设备制造等近10项产业为一体的企业集团。为满足工作需要,集团公司及所属枣庄市三兴新材料有限公司、集团医院等单位现面向社会招聘以下人员:

(四) 卫生医学类(16人):

1、临床医师(8人) 男女不限,年龄35周岁以下,中专以上学历,具有医师职业资格证书,有三年以上相关工作经验者优先。

2、护理人员(8人) 男女不限,年龄35周岁以下,中专以上学历,具有护理职业资格证书,有三年以上相关工作经验者优先。

(五) 保安类(50人):

要求:男性,年龄25周岁以下,初中及以上学历,身高172cm以上,身体健康,遵纪守法,无不良行为记录,近两年退伍军人优先。

二、待遇

执行岗位工资,签订劳动合同,缴纳社会保险金。

三、录用办法

经笔试、面试,择优录用。

四、报名方法

即日起开始报名,报满为止。报名时请持本人身份证件、学历证书及相关的职业资格证书原件和复印件,3张一寸近期免冠彩照。

五、报名地点及咨询电话

福兴集团组织人事部(枣庄市峄城区古邵镇曹庄街)联系人:陈蕾 0632-7933777

联通2G用户不换卡不换号

10元开启3G极速网络

更享存60得180钜惠

创新林业工作机制 实施林权抵押贷款

山亭破解林业融资难促农民增收

本报山亭讯 “用林权证抵押贷款让我拿到了急用钱,真是解了俺家的燃眉之急。”近日,店子镇鹁鸽崖村村民许慎法感激地告诉记者,他用林权证贷款10万元扩大养猪规模,利用猪粪发展长红枣、金银花等农作物的种植,循环农业让他获得了好收益。

近年来,山亭区解决了长红枣生产资金、技术等难题,

调动了长红枣种植户的积极性。2013年,该区新种植长红枣10000余亩,全区长红枣种植面积达到10万亩。小小长红枣成了农民的“摇钱树”、致富的“金色产业”,每亩长红枣可给农民增收2000多元,长红枣可实现收入2.9亿多元。为让林农吃上定心丸,加大对林业的投资,该区实施了集体林权制度改革,使

农民拥有了林权证。据介绍,目前该区已先后完成林改面积70多万亩,签订合同7000多份,确权林地1090宗,发放《林权证》1400多本。

为了破解林改后林业融资难、资金投入不足的问题,山亭区创新了林业小额贴息贷款方法,积极争取金融部门支持,下放了林业小额贴息贷款的审批权。凡是5万元以下的

贷款,基层乡镇农村信用社即可审批。贷款的林农业主只要将林权证作为信用凭证,信用社就可对林地林木免予评估,林农大大节省了贷款办理时间,申请的林农业主一般在1到2个工作日内拿到了所需要的贷款。同时,山亭区出台了政策,按照“谁投资、谁拥有、谁管护、谁受益”的政

策,激活了林业多元化投资经

营机制,该区先后利用民间资本达2亿多元,培植壮大了店子长红枣开发公司等13家林业龙头企业;组建经济林专业合作社52个,农民经济林专业协会8个,年交易果品9万吨。目前,该区经济林达到40多万亩,年可产干鲜果品10多万吨,产值达8亿多元。

(记者 姜爱民 通讯员 杨和山)



为帮助下岗职工顺利实现再就业,市劳动技工学校根据市场需求设立培训工种,为下岗职工开办了各种就业培训,培训后还为他们推荐联系工作。图为学员们在学习干洗机操作。

(记者 张磊 摄)

滕州市对创业人员“扶上马送一程”

本报滕州讯 今年以来,滕州市人社部门围绕打造培训通道、绿色通道、孵化通道、资金通道“四个通道”,多形式支持推进全民创业工程,帮扶创业者迈过资金、经验、辅导“三重门槛”,为创业者保驾护航,取得良好成效。

打造创业培训通道,以YBC青年创业论坛、创业培训进校园等活动为载体,邀请知名创业专家、企业家等传授成功经验,分享创业历

程,举办大学生、退伍军人等专题创业培训班8期,720余人参加。打造服务“绿色通道”,市人力资源服务大厅和21个镇街人社所开辟专门通道,为创业者提供政策咨询、贷款扶持、创业指导等“一条龙”服务4300余人次,为创业者营造了良好环境和浓厚氛围。打造创业孵化通道,高标准兴建包括孵化区、实训区、加速区的“一站式”孵化基地,新增创孵

台儿庄开展福利场所安全大检查

本报台儿庄讯 8月27日,台儿庄区消防、安监等部门成立检查组,对全区6处敬老院及1处老年公寓进行安全和价格政策执行情况联合检查。

今年以来,台儿庄区民政部门不断加强对全区社会养老服务机构建设力度,投入400余万元对6处敬老院的环境和设施进行完善,对部分条件相对落后的敬老院进行整体维修,最大限度地消除了事故隐患。该区在做好五保老人集中供养的同时,积极开展社会化养老服务,目前初步规划建设了3处镇级养老

服务中心,项目全部建成后,将新增社会化养老服务床位640个。同时,按照我市“十二五”期间社会养老服务体系建设目标任务,该区今年8个社区老年人日间照料中心已全部开工建设。

检查中发现,部分社会福利场所存在灭火器配备不足,应急指示灯和安全出口标志缺损等问题,检查人员现场进行督促整改,对一时不能整改到位的问题下发责令整改通知书,并将对整改情况跟踪检查。(记者 王兆虎 通讯员 孙中君)